
みんなの人権
みなさんも一緒に考えませんか

【問い合わせ先】
　役場人権推進室（総務課内）
　☎９６３－１７３０（直）

―新宮町人権に関する町民意識調査結果について―
　町では、令和４年度に町民２,０００人を対象に「新宮町人権に関する町民意識調査」を実施し、978人から
回答をいただきました。ご協力いただきましたみなさま、誠にありがとうございました。
　今回は、女性の人権と男女共同参画に関する調査結果の一部を紹介します。

　女性の人権で特に問題であると
思うものとして、最も多かった回
答が「「男は仕事で女は家事や育
児」などの男女の役割分担意識」の
５４.７%、次いで 「女性の社会進出
を支援する制度が未整備なこと」の
４５.３% でした。

　「男は仕事、女は家庭」という性別で役割を分担する考え方に
ついて「同感する」（１.６%）と「ある程度同感する」（２１.８%）
をあわせた賛成派は２３.４%、「あまり同感しない」（３３.２%）
と「同感しない」（４２.０%）をあわせた反対派は７５.２% でした。

　「男は仕事、女は家庭」という性別で役割を考える意識はずいぶん変化してきました。日常の身近な場面で「男
性だから」「女性だから」などと無意識に考えていないかを再確認してみましょう 。

■女性の人権で特に問題であると思うもの

■「男は仕事、女は家庭」という考え方

「男性だから」「女性だから」と無意識に考えていませんか

新宮町人権セミナー参加者募集新宮町人権セミナー参加者募集

同感しない 42.0%

ある程度同感する
21.8%

あまり同感しない
33.2%

無回答 1.3% 同感する 1.6%

　さまざまな人権課題について学習する人権セミ
ナーを開催します。これをきっかけに人権につい
て考えてみませんか。

【日時】　１月25日（木）
　　　　午後７時～１時間半程度（申込制）

【場所】　シーオーレ新宮視聴覚室
【参加費】　無料

【講師】　障がい者就労支援事業所
　　　　ワークオフィス絆結 所長　船越哲朗さん

【演題】　障害はどこにある？
　　　　～正しく知り、理解するということ～

【定員】　３０人（先着順）
【申込開始日】　１月５日（金）
【申込方法】　窓口または電話
【申込・問い合わせ先】
そぴあしんぐう社会教育課　☎９６２－５１１１（直）
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「男は仕事で女は家事や育児」などの男女の役割分担意識
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女性の社会進出を支援する制度が未整備なこと

職場や学校における差別待遇

私的関係における男性の暴力的対応やストーカー行為

職場や学校における性的いやがらせ

女性の人格を否定するような性的情報・メディアが多い
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